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AUDIO RENDSZER
A házimozi következô lényeges alkotó-

eleme a többcsatornás hangreproduk-

cióért felelôs audio rendszer. Itt a külön-

álló komponensek és az egyre népsze-

rûbb egydobozos rendszerek között vá-

logathatunk. A választás leginkább

pénzkérdés. Az egydobozos rendszerek

nagyszerû ár/érték arányt képviselnek, mindössze 80 000–100 000 Ft-ért már egy tûrhetô

minôségû surround dekódert, egy erôsítôt, egy DVD-lejátszót és egy hangsugárzó-csomagot

kínálnak egyben. Aki azonban megteheti, válassza a különálló komponenseket, amelyek hang-

és képreprodukciójuk minôségét tekintve egyértelmûen az egydobozos rendszerek fölé nônek.

Döntôek lehetnek a térbeli adottságok is. Kisméretû szobákban aligha jó döntés a hatal-

mas padlón álló hangsugárzók vagy tagbaszakadt erôsítôk alkalmazása. Ez a másik oka annak,

hogy miért olyan népszerûek az egydobozos rendszerek, amelyek a DVD-lejátszót és az erôsítôt

egy dobozba integrálva csökkentik a zûrzavart. Az ôket kísérô hangsugárzók is helytakaré-

kosabbak, többnyire jól beleillenek a szobai környezetbe, és üzembehelyezésük is gyerekjáték.

Valamennyi kábel benne van a csomagban, és gyakran színkóddal látják el ezeket, hogy az

összecsatlakoztatás a lehetô legegyszerûbb legyen.

A másik helytakarékos megoldás a Dolby Digital televízió. Ebben az esetben a surround

dekódert és az erôsítôt a televízióban találjuk, így nincs is szükség külsô AV erôsítôre. A hang-

minôség azonban ez esetben is elmarad a különálló komponensekétôl.

DVD LEJÁTSZÓ
Aki a különálló komponensek mellett döntött, az nézzen jól körül, és válasszon igényeinek

megfelelô DVD-lejátszót, erôsítôt és hangsugárzókat. Szükség lehet például arra, hogy a

rendszer kompatibilis legyen egy adott audio formátummal, vagy hogy a lejátszó kezelni

tudjon egy adott lemeztípust. 

Egy DVD-lejátszót ma már rendkívül olcsón vásárolhatunk, és ez a legnevesebb gyártók

termékeire is vonatkozik. A kb. 40-50 000 forintos ársávban már kaphatunk egy alapszin-

tû modellt valamelyik nevesebb gyártó termékpalettájáról. Aki azonban valóban szûkös

keretbôl gazdálkodik, látogasson el egy hipermarketbe, ahol különféle névtelen gyártók

modelljei – gyakran régiófüggetlen lejátszással – már akár 20-30 000 forinttól is kaphatók.

De legyünk óvatosak, mert

az ellenérvek gyakran számo-

sabbak, mint az elônyök. Az ilyen

olcsó lejátszók megbízhatósága

megkérdôjelezhetô, és a hiper-

marketek eladói sem tartoznak a

legképzettebb szakemberek kö-

zé. Ráadásul a készüléket valószí-

nûleg ki sem tudjuk próbálni a

helyszínen, ami pedig a jó válasz-

tás elengedhetetlen feltétele.

PROJEKTOR
A házimozi projektorok egyre népszerûbbek. Jó minôségû

és – ami még ennél is fontosabb – hatalmas méretû képek

elôállítására képesek. Áraik valahol 400 000-500 000 forint

környékén kezdôdnek, de ebben az esetben arra is gondol-

nunk kell, hogy a projektoron kívül meg kell vásárolni, és

el kell helyezni még egy vetítôvásznat is. A projektorok min-

dennapi televíziózáshoz nem igazán praktikusak, fô felhasz-

nálási területük a házimozi.

Több projektor-technológia is létezik: LCD, DLP, LCOS,

CRT és D-ILA. A CRT a legjobb és a legdrágább (kb. más-

fél és kétmillió Ft felett) megoldás, felépítése meglehetôsen

ormótlan. A házimozi-piac túlnyomó részét az LCD és DLP

projektorok uralják kb. 400000 forinttól kezdôdô áraikkal.

Az LCD vetítôknél a képek látható cellastruktúrája és a

gyengébb kontraszt, a DLP modelleknél pedig a színkerék

által okozott szivárványhatás okozhat problémákat. Ezeket

a hibákat azonban csak mélyreható vizsgálódások fedik fel.

Az LCOS és a D-ILA még kialakulóban lévô technológiák.

KÉPERNYÔ
A legkedvezôbb árú és legnépszerûbb megoldás a hagyo-

mányos képcsöves (CRT) televízió. Számos szakember vé-

leménye szerint ez nyújtja a legjobb képminôséget vala-

mennyi mai képmegjelenítô technológia közül. A DVD le-

mezek képminôségének kiaknázáshoz minimum 71 cm-es

képernyôben kell gondolkodnunk. Ideális esetben a kép-

ernyô 16:9-es képarányú és sík kialakítású, hiszen a káprá-

zatos DVD képek így jeleníthetôk meg a leghatásosabban.

Egy 71 cm-es készülék ára kb. 170 000 és 450 000 forint

között mozog.

Ebben az esetben mindenféleképpen igaz a „minél na-

gyobb, annál jobb” elmélet, hiszen a méret növekedésé-

vel a képminôség is javul. Léteznek széles képernyôs, 81,

91 és 102 cm-es modellek is, melyek közül egy jó minôsé-

gû készülékért 250 000–800 000 forintot kérnek el. Ha a ké-

szülék mellé különálló audio rendszert szeretnénk, Nicam

televíziót vásároljunk. Teljesen fölösleges egy vagyont elköl-

teni egy beépített Dolby Pro-Logic vagy Dolby Digital dekó-

derrel rendelkezô készülékre, ha valójában nem is használjuk

ezeket a szolgáltatásokat.

Érdemes elgondolkodni az LCD képernyôs televízión

is, bár ezek a tévék meglehetôsen drágák, különösen az

50–75 cm-es kategóriában. Akinek sok helye van, és hatal-

mas méretû képernyôre vágyik, az választhat egy hátsó ki-

vetítéses rendszerû tévéprojektort vagy egy plazmát is. A

hátsó kivetítéses rendszerû tévék képátlója általában 100

cm-nél kezdôdik, készülékházuk minden esetben impozáns.

Nemcsak helyigényük, hanem költségigényük is jelentôs.

Egy 112 cm képátlójú készülék 400 000 és 1 000 000 Ft kö-

zötti összeggel veti vissza a családi kasszát.

A falra akasztható plazmatévék rendkívül kívánatos je-

lenségek. A szobát nem uralják, inkább ékesítik, esztétikailag

verhetetlenek. Ezek a készülékek még inkább megterhelik

bankszámlánkat – kevés 1 000 000 forint alatti modellt is-

merünk. AV rendszerünknek professzionális külsôt kölcsö-

nöznek és képminôségük elsô osztályú, ám ehhez kiváló

digitális forrást igényelnek. A gyengébb minôségû analóg

képek plazmán (vagy LCD-n) rosszabbak, mint egy képcsö-

ves (CRT) készüléken. A plazmák hajlamosak képpontok be-

égésére: a képernyôn látható logók bizonyos idô eltelte után

tartósan láthatók maradnak.

KEZDÔK HÁZIMOZI K
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HANGSUGÁRZÓK
Házimozink hangszereléséhez egy 5.1 csatornás hangsugárzó rendszer-

re van szükség. Egy átlagos rendszer két sztereó front hangsugárzót,

egy center hangdobozt, két háttér sugárzót és egy mélysugárzót tar-

talmaz. A front dobozok és a háttér sugárzók lehetnek padlón álló mo-

dellek, de választhatunk állványra, polcra helyezhetô típusokat is.

A legfontosabb szerepe a front hangsugárzóknak van. Ezeknek a

legkülönfélébb hangokkal kell megbirkózniuk a teljes hallható frekven-

ciatartományban. Rendszerünkkel valószínûleg sztereó CD diszkeket is

hallgatni szeretnénk, így a zenei reprodukció minôsége is lényeges szem-

pont. Ezután következik a center hangdoboz, amely fôként a párbeszé-

dek visszaadására szolgál. A háttér hangsugárzók egyetlen feladata a

hangulati effektek megszólaltatása és a tér érzékeltetése, de ez nem je-

lenti azt, hogy rosszabb minôséggel is beérhetnénk. A filmekben alkal-

mazott térhang effektek ma már egyáltalán nem finomkodnak ezért

fontos, hogy a háttér hangsugárzóink ezeket is tudják kezelni.

Végezetül meg kell említenünk a mélysugárzót (subwoofert). Ez

a doboz szolgáltatja a filmes hanganyagokat alulról megtámogató

mélyhangokat (20 Hz–100 Hz). A legtöbb mélydoboz aktív, ami azt

jelenti, hogy saját erôsítôvel rendelkezik, így az erôsítôbôl csak a mély-

frekvenciás audiojelekre van szüksége.

A megfelelô hangsugárzó-kombináció összeállítása ízlés dolga, de

fontos, hogy a dobozok hangkaraktere jól illeszkedjen egymáshoz. Ha

nem sikerül jól eltalálnunk a tonális egyensúlyt, és valamelyik csatorna

„üti” a többit, azzal az egész rendszer hangreprodukcióját padlóra küld-

hetjük. Elengedhetetlen, hogy vásárlás elôtt meghallgassuk a hangsu-

gárzókat, és a kereskedôk is alig várják, hogy végre demonstrálhassák,

mit tud egy-egy hangrendszer.

A sok hercehurca persze elkerülhetô egy 5.1 csatornás hangsugár-

zó csomag beszerzésével. Így hangsugárzóink forma és hangzás tekin-

tetében is tökéletes összhangban lesznek egymással.

KALAUZ
A KÉSZÜLÉKEK KIVÁLASZTÁSÁHOZ

EZT TEGYÜK...
Alaposan gondoljuk végig, milyen berendezést tudunk

megfizetni és elhelyezni otthonunkban

Alaposan vizsgáljuk meg a termékeket, ellenôrizzük, hogy

mûszaki jellemzôik megfelelnek-e igényeinknek

Legyünk óvatosak a feltûnôen olcsó termékekkel, mivel ezek

megbízhatósága és vevôtámogatása nem mindig üti meg 

a mércét

Gondoskodjunk arról, hogy hangsugárzóink összhangban

legyenek egymással, mert máskülönben felborul a hang-

színpad egyensúlya

EZT NE TEGYÜK...
Ne idegenkedjünk a kényelmes megoldásoktól

Ne vessük el az egydobozos rendszereket és a csomagokat,

mivel ezek tökéletes alternatívái lehetnek az „összebarká-

csolt” rendszereknek

Ne költsünk pénzt olyan szolgáltatásokra, melyeket soha-

sem fogunk használni

Ne ragaszkodjunk egyetlen gyártó termékeihez; próbáljuk ki

a lehetô legtöbb variációt az ideális elôadásmód érdekében

Ne vegyünk meg semmit az elsô üzletben, nézzünk körül

alaposan

Ne szégyelljük megkérni az eladót, hogy mutassa be 

a terméket

✗

✓

ERÔSÍTÔ/RÁDIÓERÔSÍTÔ
Minden surround audio rendszer lelke az erôsítô vagy a

rádióerôsítô. Aki költségkímélô megoldást keres, annak a

legjobb választás egy integrált erôsítô, mivel ezeknél a mo-

delleknél a multicsatornás audiojelek dekódolása és erôsí-

tése egy készüléken belül történik. Az ilyen erôsítôkön több-

nyire öt hangsugárzó kimenet (6.1 csatornás formátumok

dekódolása esetén több), valamint egy erôsítetlen kime-

net található, mely utóbbihoz egy aktív mélysugárzó csat-

lakoztatható.

Egy-egy erôsítô árát általában az általa dekódolt sur-

round formátumok száma és a kimenô teljesítmény nagy-

sága határozza meg. Az alkalmi házimozizóknak a gyengébb

teljesítményû és alacsonyabb árú modellek is megfelelnek.

Ám aki valóban falrengetô hangreprodukciót szeretne, an-

nak a plusz wattokért valamivel több pénzt kell elköltenie.

Ha mindössze arra vágyunk, hogy erôsítônk dekódolja

a Dolby Digital, DTS és Dolby Pro-Logic jeleket, akkor nem

lesz nehéz elfogadható árú modellt találnunk. Az ilyen típu-

sú készülékek ritkán kalandoznak a 200 000 forintos határ

fölé. A fejlettebb surround alternatívákat – például THX Sur-

round EX, DTS ES vagy Dolby EX formátumokat – is támoga-

tó erôsítôk 6.1 csatornás térhatású hangzást kínálnak, ám

többe is kerülnek.

Egy valódi különálló rendszerben a két jelfeldolgozási

szakaszt (a többcsatornás hangok dekódolása és az erôsítés)

különálló komponensek végzik: az elsô fázist az AV procesz-

szor, másnéven házimozi elôerôsítô (ilyen például a Rotel

RSP-1098 modellje), a második fázist pedig a többcsatornás

végerôsítô (mint a Rotel RMB-1095 végfok). Ezek a készü-

lékek azonban nem kaphatók a hipermarketekben, ezzel a

kategóriával már a jóval hozzáértôbb elektronikai szakke-

reskedôk üzleteiben találkozhatunk. Természetesen az áraik

jóval magasabbak, így ezek a készülékek már egyértelmûen

a high-end világához tartoznak.

I KALAUZA
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ELÔKÉSZÜLETEK
I. ÖSSZESZERELÉS ELÔTT ELLENÔRIZZÜK A DOBOZOK

TARTALMÁT

A következôkben egy átlagos házimozi rendszer összesze-

relését mutatjuk be, amely egy 81 cm-es széles képernyôs

televíziót, egy DVD lejátszót, egy AV erôsítôt és egy 5.1 csa-

tornás hangsugárzó csomagot foglal magába. Miután

megvettük és hazavonszoltuk rendszerünket, a kellemetlen

meglepetések elkerülése végett gyôzôdjünk meg arról,

hogy megvan-e minden kábel, illetve hogy mindent sértet-

lenül találunk-e a dobozában.

2. VÁLASSZUK KI AZ IDEÁLIS HELYET

Döntsük el, hol és hogyan szeretnénk „közszemlére tenni”

vadonatúj szerzeményünket. A speciális AV állványokat – pél-

dául a Spectral modelljeit – olyan erôs szerkezettel építik,

hogy azok a nagyméretû széles képernyôs televíziókat is el-

bírják. Fontos, hogy berendezéseinknek (különösen az erôsí-

tônknek) elegendô tere legyen a hôleadáshoz, mivel a túl-

melegedés komoly problémákat okozhat. Gondoskodjunk

arról is, hogy televíziónk a fényvisszaverôdés mérséklése vé-

gett az ablakoknak háttal kapjon helyet.

HANGRENDSZER
1. DVD–ERÔSÍTÔ

A hangreprodukcióra rátérve, a

DVD lejátszónk hátlapján talál-

ható digitális kimenetbôl vezes-

sünk egy digitális audiokábelt

az erôsítô megfelelô bemene-

téhez. A digitális kábeleknek és

csatlakozóknak két fajtájuk van:

optikai és elektronikus (koaxiá-

lis). Az elôbbiben száloptikai

szerkezet továbbítja a bitstream adatokat, míg az utóbbi elek-

tronikus jeleket alkalmaz. Egyes DVD lejátszókon mindkét

kimenet megtalálható, ám hangminôség szempontjából

alig-alig van különbség közöttük.

3. JÖJJENEK

A HANGSUGÁRZÓK

A következô lépés a hangsugár-

zók csatlakoztatása. Ne hasz-

náljunk olcsó, gyenge minôsé-

gû hangsugárzó-kábeleket,

mivel ezek drámai mértékû mi-

nôségvesztést okozhatnak. Ha

kábeleinknek nincs lezárt vége (pl. képünkön), akkor csavar-

juk ki a csatlakozóaljzat rögzítôsapkáját, helyezzük be a ká-

belvéget, majd rögzítsük vissza a csatlakozókapcsot. Ügyel-

jünk arra, hogy a pozitív (+) és negatív (-) kábelvéget az erôsítô

megfelelô termináljához csatlakoztassuk.

2. A MEGFELELÔ BEMENETEK HASZNÁLATA

A legtöbb erôsítôt és rádióerôsítôt számtalan digitális audio-

bemenettel látják el, ami zavart okozhat. Válasszuk a „DVD”

jelzésû bemenetet, mivel ez a Dolby Digital és DTS jelekkel

is kompatibilis. Ha DVD-lejátszónkon CD lemezeket is

szeretnénk hallgatni, léte-

sítsünk kapcsolatot a DVD

analóg kimenete és az erô-

sítô megfelelô bemenete

között is. Ebben az esetben

is érdemes rászánni egy kis

pénzt minôségi digitális és

analóg kábelekre, mivel ezek

jobb hangminôséget ered-

ményeznek.

4. ELLENÔRIZZÜK A FÁZIST

Gyôzôdjünk meg arról, hogy a hangsugárzók „fázisban”

vannak, vagyis hogy a bal oldali hangsugárzó az erôsítô bal

termináljához csatlakozik, a jobb pedig a jobbhoz. Következô

lépésként kössük be a mélysugárzót egy hagyományos RCA

kábel segítségével. Az erôsítô hátlapján található elôerôsített

mélysugárzó kimenetet a szub vonalszintû bemenetével kell

összekötni. A legtöbb mélydo-

boz aktív (saját erôsítôvel ren-

delkezik), így alkalmas a házi-

mozi erôsítônkbôl érkezô LFE

(alacsonyfrekvenciás) jelek erô-

sítésére. Így hozza létre a filmes

hanganyagok padlórengetô

mélytartományát.

HOGYAN ÁLLÍTSUK
ÖSSZE

TV ÉS DVD
1. A TV ÉS A DVD ÖSSZEKÖTÉSE

DVD lejátszónkat Scart kábel segítségével csatlakoztassuk a

televízióhoz, mivel a Scart kép- és hangjeleket is továbbít.

Egy jó minôségû kábelre érdemes elkölteni 8 000–10 000

forintot, mivel így jobb képminôségben lehet részünk, mint

a DVD-lejátszóhoz csomagolt kábellel. Fontos, hogy az RGB

Scart kimenetet használjuk, amely részletgazdag és zajmen-

tes képeket biztosít. A lejátszó set-up menüjében is állítsuk

a videokimenetet RGB-re.

2. AHOL CSAK LEHET, VÁLASSZUK AZ RGB-T

A Scart kábel másik végét csatlakoztassuk a tévékészülékhez,

annak is az RGB jeleket fogadni képes Scart bemenetéhez.

Játsszunk le egy lemezt, és ellenôrizzük, hogy minden rend-

ben van-e a jelekkel. A képernyôgrafika és a képernyôn meg-

jelenô szövegek megvizsgálásával gyôzôdjünk meg arról,

hogy valóban RGB jeleket látunk-e: ha a szélek egyenetlenek

vagy apró „fûrészfogakat” figyelhetünk meg, elképzelhetô,

hogy kompozit képekkel van dolgunk. Az RGB használatakor

a képek stabilak és a színek teltek, a szélek szilárdak.
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Végre megvásároltuk a tökéletes rendszert, de hogy az ördögbe
rakjuk össze? Kalauzunk végigvezeti a kezdô felhasználót a rend-
szer üzembe helyezésének folyamatán

3. AZ S-VIDEO HASZNÁLATA

Ha televíziónk hátlapján nincs elég Scart csatlakozó, az S-Vi-

deo bemenet is használható. Ez többnyire a készülék elôlapján

található, a kompozit videó és a sztereó audio bemenetekkel

együtt. Képminôsége valamivel rosszabb az RGB-nél, viszont

sokkal jobb, mint a kompozit. Itt is lényeges, hogy jó minô-

ségû S-Video kábelt használjunk, mivel ez tovább javít a kép-

minôségen. Az RGB kábelekkel szemben – melyek hangje-

leket is továbbítanak – S-Video esetén külön audiokábelekre

is szükség van. 4. SCART ELOSZTÓ HASZNÁLATA

A Scart aljzatok számát egy másik egyszerû és olcsó módszer-

rel is növelhetjük: egy Scart elosztóval. Ez a zseniális kis szer-

kezet a DVD lejátszók, beltéri egységek és videomagnók je-

leinek fogadására is képes, és ezeket egyetlen Scart kimene-

ten keresztül továbbítja a tévékészülékbe, így a televízió hát-

lapján csak egy Scart bemenetet vesz igénybe.

5. A TELEVÍZIÓ KÉPÉNEK BEÁLLÍTÁSA

Végül ellenôrizzük a televízió beállításait. A képmenüben sem-

leges képre kell törekedni. A kontraszt ne legyen nagyobb a

maximális érték háromnegyedénél, a fényerô legyen kb. kö-

zépértéken, a képélesség-beállításokat pedig állítsuk a mini-

mumra (ha lehet, kapcsoljuk ki). Képarányaként válasszuk a

„Full” vagy 16:9 beállításokat, a hangerôt pedig vegyük le

teljesen, mivel a Scart csatlakozón érkezô hangok interferál-

hatnak a külsô hangrendszerrel.

1. ELLENÔRIZZÜK A CSATLAKOZÓKAT

Gyôzôdjünk meg arról, hogy valamennyi

kábelünket jól csatlakoztattuk, és biztosít-

suk a készülékek hátoldalának hozzáférhe-

tôségét, hogy késôbb könnyebben változ-

tathassunk, ha szükséges. Ha televíziónk

hátoldala egy „spagettis tálhoz” kezd ha-

sonlítani, bölcs dolog beruházni egy kábel-

csatornába, mely a vezetékeket egyetlen

nyalábba gyûjti össze. További berendezé-

seket, például játékkonzolokat, a tévé sza-

badon maradó Scart és AV csatlakozóihoz

köthetünk. Ne feledjük, hogy a kábelek a

szônyeg alatt vagy a falban is elvezethetôk,

ha valaki éppen kísérletezô kedvében van.

2. HELYEZZÜK EL A HANGSUGÁRZÓKAT

A hangsugárzók elhelyezése nagyrészt a

szoba méreteinek függvénye. Mágnesesen

nem árnyékolt front hangsugárzókat ne he-

lyezzünk túl közel a televízióhoz, mert tor-

zíthatják a képet. A háttér dobozok a hall-

gató mögött, kétoldalt helyezkedjenek el.

Ha a center sugárzót a tévé tetejére tesszük,

rögzítsük megfelelôen; ha ez nem lehetsé-

ges, tegyük inkább a tévékészülék alá. A

mélysugárzót a szoba bármely pontján el-

helyezhetjük, de lehetôség szerint valame-

lyik fal mellé tegyük. Kerüljük viszont a sar-

kokat, mert ott túlságosan dominánssá vál-

hat a mélytartomány.

3. ELLENÔRIZZÜK A DVD KÉPEKET

Ideje, hogy elvégezzük a képbeállításokat

is. A DVD lejátszó beállítási menüjében állít-

suk a képarányt 16:9-re, hogy széles kép-

ernyôs tévénknek megfelelô formájú képe-

ket továbbítson. Hangkimenetnek adjuk

meg a „bitstream”-et (lásd a fenti képen).

Így a Dolby Digital és DTS többcsatornás je-

lek csak az erôsítôben kerülnek dekódolás-

ra. Egyes lejátszók blokkolják a DTS kimene-

tet, ezért érdemes ellenôrizni, hogy aktív-e.

4. ÁLLÍTSUK BE AZ ERÔSÍTÔT

Ezután következik az erôsítô beállítása a ha-

tásosabb hangreprodukció érdekében. Vá-

lasszuk ki a hangrendszerünknek megfelelô

hangsugárzó méretet. Adjuk meg az egyes

hangsugárzók késleltetési idejét is, hogy a

hangok pontosan a megfelelô pillanatban

jussanak el fülünkhöz. Ezt megtehetjük úgy,

hogy megadjuk az egyes hangdobozok

hallgatási ponttól mért távolságát, de úgy

is, hogy manuálisan beírjuk a késleltetési idôt

ezredmásodpercben. A legtöbb erôsítôn

egy teszthang szolgáltatás segítségével vé-

gezhetjük el ezeket a beállításokat. Bármek-

kora is a kísértés, a mélysugárzón ne állít-

sunk be túlságosan magas hangerô-szintet,

mert akkor agresszívvé válnak a mélyhan-

gok. Végül dôljünk hátra, és élvezzük új

házimozinkat.

HANG- ÉS KÉPBEÁLLÍTÁSOK
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